

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ**  
**Альбранта Сергея Евгеньевича**

**по теме «Автоматическое восстановление хронологии событий по новостным публикациям на русском языке»**

Выпускная квалификационная работа Альбранта Сергея Евгеньевича посвящена вопросам извлечения интересующей информации из текстовых данных, а именно чтения информации о времени публикации с дальнейшей сортировкой событий в хронологическом порядке.

Вначале работы приводится обзор литературы, из которого понятно, что тема актуальна. Затем приводится перечень методов, применимых для решения поставленных задач. Вторая глава посвящена сбору и обработке данных. Третья глава включает в себя методы обучения и составления выборок темпоральных выражений. В четвертой главе приводится сравнительный анализ классификаторов и результаты работы.

В качестве замечаний следует отметить следующие:

- 1) Оформление текста работы не по ширине.
- 2) Глава 2 всего 2 страницы. Возможно, следовало бы оформить эти пункты несколько иначе.

В качестве достоинств работы следует отметить приведенные в главе 4 результаты работы, содержащие довольно существенную статистику обработанных публикаций.

Ввиду выше сказанного, считаю, замечания носят оформительский характер и не снижают значимость полученных результатов. Все заявленные в работе задачи выполнены. Поэтому, считаю, что работа Альбранта С.Е. заслуживает оценки «отлично», а сам дипломант – присвоения соответствующей квалификации бакалавра.

Рецензент,  
к.ф.-м.н., доцент

каф. Компьютерных технологий и систем



Лепихин Т.А.  
05.06.2017